Obulee ypasHeHUe Kp1BOU
BTOPOro nopaaKa

K Kp1BbIM BTOPOro nopsiaka OTHOCATCS: 3JIIUMC, YaCTHbIM CliydYaem
KOTOPOro ABMSIETCH OKPYXXHOCMb, 2unepbosia n napabona.

OHn 3agatoTcsa ypaBHEHNEM BTOPOW CTENEHU OTHOCUTENBHO X U V-

Ax? +2Bxy +Cy*+2Dx+2Ey + F =0

Obuwee ypasHeHuUe Kpusol
8Mopo20o ropsioka

B HEKOTOPbIX YaCTHbIX CJTyHadX 3TO YpaBHEHUE MOXET OonpeaesidTb
TaKXe gBe rnpambie, TO4KY Ui MHUMOE reomMmeTpun4eckoe MeCTO.



OKpYy»XHOCTb

OKpy>XHOCMbIO Ha3bIBAETCA rTEOMETPUYECKOE MECTO TOYEK Ha
MSIOCKOCTU, paBHOYyOaneHHbIX OT ToYkn A(a; b) Ha paccTtoaHue R.

Ons nobon Toukn M cripaBeasiMBO:

yA
M(x; y) |
R |AM|=R —
¢ - Jx—af+(y-by =R =
0 e
(x—af +(y-b) =R?

—1 KaHOHu4ecKoe ypasHeHue
OKpy»KHOCMU




2nnunc

SJI/TUNCOM Ha3bIBAETCH TEOMETPUYECKOE MECTO TOYEK, CyMMa
PACCTOSAHUN OT KaXOou N3 KOTOPbIX A0 ABYX TOYEK TOU Ke MII0CKOCTU
F v F,, Ha3biBaeMbIX ghokycamu, eCTb BENMNYMHA NOCTOAHHAS,

paBHas 2a.

3agagum CMCTEMY KOOpAMHAT U Hayano KoopanHart Bbibepem B
cepeaviHe otpeska [F, F,]
y A r,+r,=2a

M(X,' y) E(_C; 0)1 FZ(C; O)

y S r,= M| =\(x+c) +y’
F/ F,

XV

%134 r r,=[EM|=(x=c) +y’




nnunc

Jx+cf +y? +y(x—cf+y*=2a =

(\/(x+c)2 +y2)2 =~ (2&7—\/(x—c)2 +y2)2 —

(x+cf Y =4a’-4da)(x—cF+y’ +(x—cf +% —
4ay(x —cf + y? = 4a° DX —2xc P2 .- 2x¢ i =
(a\/(x—c:)2+y2)z:(az—xc:)2 4 =

a‘x* —m+8202 +a’y*=a* —E’azxgg +x°c* =

2
b x*+a’y*=a’b :(324)2) b
o 2 .
x° y’ KaHoHUYeckoe ypasHeHuUe
52 T h? =] anaunca




2nnunc

d) :

SKCUeHmpucumem arsurica

\_

r,=a-+ex,

r,=a—gx

J

OKCHeHTpHEnTeTxapaktepsyetT-popmy annunca (€ = 0 — OKpY>XHOCTb)

ﬂ,J'IFI AJJIMNCa cnpaBensimBbl crieayromne HepaBeHCTBA.

a>c, a>b;, 0O<e<1



TTpumep

Cocmasume ypaeHeHue asnnurica, ooKyCbl KOmMopO20 Jiexxam 8
moykax F (-4, 0) F,(4; 0), a akcueHmpucumem paseH 0,8.

C C 4
3 -Y_08 = a=2=-—-
i E a e 0.8
c’=a’"-b* = b*=a*°-¢c*=25-16=9 b=3
X2 2
KaHoHu4eckoe ypasHeHue annunca: e —
y 25 9




"'nepbona

['unepbos10U Ha3bIBAETCHA reOMETPUYECKOE MECTO TOYEK, PA3HOCTb
PACCTOSAHUN OT KaXOou N3 KOTOPbIX A0 ABYX TOYEK TOU Ke MII0CKOCTU

F_ v F,; HasbiBaeMblX gbokycamu, eCTb BENUYMHA NOCTOSIHHAS,
paBHas 2a.

yA
Mecy) |n—r|=2a

F,(—c;0); F,(c;0)

r r
il R SRR - v, [ P

ic 0 c

XV

r, =

FM| =(x=c) +y?




"'nepbona
|\/(x+c)2 + y? —\/(X—C)2 +y?

Jx+eY +y? —y/(x—cf +y? = +2a

=2a =

[Tocne ToXOEeCTBEHHbIX NpeobpasoBaHn ypaBHEHNE NMPUMET BUA:

(

bxz_azyzzazb :(azqz) H2
2 2

—

=

X Y 1 KaHoHu4eckoe ypasHeHue
a’> b? aunepborsibi




"'vnepbona :

d ¢ X
S~
N p o
\ Oetcmaurmeyib
padufebt
N Tl 7
T &

[na runepbonbl cnpasegneo: £ > 1 acumrmomal

aKkcueHmpucumem aunepboribi auriepboribi




TTpumep

Cocmasume ypasHeHue aurepboribl, rnpoxoosauweu Yepel3 moyKy
A(6; -4), ecrniu ee acumnmomsl 3a0aHbl ypPasHEeHUSMU:

V6 b _6

y=+t2x *~ = 3b=+6a
3 g 3 X2 y2 62 (_4)2
Touka A nexum Ha eunepbone ——-—=1 =D ———>—=1
a b a b

— 36b* —16a° = a°b*

p 3b = \/68 it b2 = %aZ
ewum cucmemy:
" |36b7 1622 =&’ |3gp? 160 — a2p?

P 2
b2:_82 n f {82:12 S {322\/5

3
—
248° —16a° = 2 a* b* =8 b =22
3

\




TTpumep

KaHoHu4eckoe ypasHeHue aurnepboribl:




